
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, його категорія:

 Вінницька митниця; вул. Лебединського, 17, м. Вінниця, Вінницька область, 21034; 
код ЄДРПОУ ВП: 43997544; категорія замовника – орган державної  влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності):

Дрова,  за кодом ДК 021:2015: 03410000-7 Деревина

 3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2026-05-14-005375-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

Технічні характеристики на закупівлю «Дрова»
«Код ДК 021:2015 - 03410000-7 Деревина »

Найменування товару Опис та характеристика 
товару

Одн.
виміру

Загальна кількість 
закупівлі, 

Дрова

Дрова із деревини 
твердих порід, КОЛОТІ 
товщиною від 100 мм. до 
350 мм., довжиною 300-

400 мм.

м. куб. 21,5

Дрова колоті, твердолистяних порід- без вимог щодо сорту деревини. Допускається 
наявність кори, вологість не більше 50%. Не допускається: поверхнева трухлява гниль, 
наявність сторонніх матеріалів: пластмаси, гнила деревина, мінеральні домішки, металеві 
включення, будівельні відходи та ін. Дрова повинні бути очищені від сучків і гілок. Висота 
сучків, що залишилася не повинна перевищувати 30 мм. Товар повинен бути українського 
походження.



Поставка товару здійснюється за адресою: Вінницька обл., смт.Піщанка, 
вул.Центральна, 40. 

Товар повинен постачатися за рахунок Постачальника, транспортом обладнаним для 
перевезення товару, що є предметом закупівлі.  Постачальник самостійно проводить 
навантаження та розвантаження товару. Вартість навантаження, розвантаження,  доставки  
товару повинна бути включена до ціни пропозиції. 

Доставка товару повинна здійснюватися за заявкою Замовника (письмовою) – 
протягом 3-х робочих дня після отримання такої заявки, незалежно від обсягів поставки. 

Якість товару повинна відповідати встановленим державним стандартам, технічним 
умовам, нормативно-технічним документам щодо його якості, тощо.

Враховуючи, що Замовник не забезпечений вимірювальним обладнанням, то 
відповідальність, передбачену договором та чинним законодавством, за достовірність та 
відповідність обсягів фактично поставленого товару обсягам, вказаним у супровідних 
документах,  несе  Постачальник.

Товар повинен відповідати чинним вимогам ТУУ.
Якість товару повинна відповідати встановленим державним стандартам, технічним 

умовам, нормативно-технічним документам щодо його якості, тощо.
Витрати учасника пов’язанні з підготовкою та поданням пропозиції не 

відшкодовуються.
Учасник відповідає за одержання всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів на 

роботи (послуги) та самостійно несе всі витрати на отримання таких дозволів, ліцензій, 
сертифікатів.

До ціни пропозиції не включаються витрати, пов’язанні з укладанням договору.
Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з 

огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та 
з дотриманням законодавства.

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи 
виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного 
суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце 
походження чи спосіб виробництва, вважати вираз  «або еквівалент»".

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару— замовник здійснює 
закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними 
характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника. 

       5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 
призначення для предмету закупівлі відповідає розрахунку видатків до кошторису 
Вінницької митниці на 2026 рік (зі змінами) по спеціальному фонду за КПКВК 3506010 
«Керівництво та управління у сфері митної політики» з урахуванням середньої ринкової 
вартості аналогічних послуг.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 86 000,00 грн. з ПДВ.
 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275 затверджена примірна методика визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі.



Так, очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі аналізу 
загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в 
мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 
електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Prоzоrrо» тощо. Відповідно до 
вказаної методики, очікувана вартість предмета закупівлі становить 86000,00 грн з ПДВ, 
що відповідає розміру бюджетного призначення.

8. Застосування виключення: не застосовується. Закупівля проводиться із 
застосуванням відкритих торгів з особливостями.


